



逝者小传

陈琳出道于1992年,赶上了内地流行乐坛飞速发展的时期。出道次年,第一张专辑《你的柔情我永远不懂》创造150万张销售纪录。1994年,陈琳和前夫沈永革创办了竹书文化。1996年,她赴日参加第二届“亚洲歌手公开赛”并获大奖。2000年,陈琳在布达拉宫举行小型个唱,成为了首位在布达拉宫开演唱会的女歌手。2001年,陈琳涉足影视圈,拍摄贺岁片《绝对情感》。此后,《爱就爱了》、《不想骗自己》等专辑的推出让她又获不少好评。此外,陈琳的每次亮相也表现了她对时尚的敏锐触觉。然而2007年陈琳和沈永革离婚后就开始远离娱乐圈,不少圈中人也表示和她这两年的联系甚少。直到最近发行EP《天意》后,人们才知道她把时间都用来旅游了。

女歌手陈琳在北京跳楼身亡

时年39岁,今年7月刚刚再婚;好友均表示震惊,现已开始为其料理后事

本报综合消息 10月31日,内地女歌手陈琳的遗体,在北京东坝奥林匹克花园三期701号楼一层的花园内被发现,据称她是跳楼自杀,终年39岁。北京朝阳警方透露,陈琳在奥林匹克花园跳楼身亡。此外,陈琳的好友卢先生也确认了该消息,另有其好友称,陈琳死前为情所困,目前正在为她料理后事。

现场 居民遛狗发现尸体

10月31日晚10时左右,位于北京东五环的奥林匹克花园三期院内一片沉寂,昏黄的路灯孤零零地立在过道旁。在小区北门处,一30多岁的男保安得知记者询问陈琳跳楼一事,神情淡漠地说:“那么年轻真可惜。”陈琳不是该小区业主,是暂住小区701号楼的九层。但住了多久并不清楚,该保安也从没留意过陈琳的进出。当日下午有警察来小区询问陈琳的情况,但没有透露死因。这位保安还介绍,陈琳死亡是小区居民在遛狗时发现的。陈琳尸体躺在701号楼一层居民家的小花园内,花园的草坪被砸出一个坑。“当时看着像,但还不确定,下午小区就传开了,都说是歌手陈琳。”保安说,他看到陈琳身上没有明显的血迹,身穿灰外套、牛仔裤,看上去很年轻,不到30岁的样子。

死因 好友疑其感情不顺

10月31日曾有消息称陈琳是在歌手张蔷家跳楼身亡,但张蔷很快出面否认了这个消息。陈琳生前好友卢中强证实了陈琳的死讯,并表示对陈琳的突然离世很震惊,但

对于具体死因不愿透露太多。而陈琳的现任丈夫张超峰在电话中语气急促地表示自己思维很混乱,无法平静,也不愿意透露任何细节。据悉,张超峰当时人在四川老家,现已赶回北京。

据圈内一位对陈琳比较了解的圈中人透露,自从她与前夫沈永革离婚后一直非常不顺,情绪低落,近两年已逐渐淡出媒体视线。奥林匹克花园居民称,10月31日陈琳死后,其一女友曾来痛哭,并称,陈琳之前因感情问题来找自己,目前暂住在奥林匹克花园。

据悉,今年7月陈琳与现任丈夫张超峰在四川成都办理了结婚手续,并宣布夫妻俩今年年初成立了陈琳音乐工作室,而工作室的宣传人员唐先生在接听记者电话时,也对陈琳死因三缄其口,并表示自己上一次联系到陈琳已是一个月前。目前,张超峰已从四川老家赶回北京。

歌迷 博客留言悼念偶像

记者在百度贴吧的陈琳吧看到,在陈琳离世被证实的几个小时内,已有数十个悼念偶像陈琳的帖子,有人发表评论:“你的柔情我永远不懂,你的离开我也不懂。”而她在新浪网的博客叫做“陈琳live”,最后一篇文章发表于7月22日,名为《乐行者之旅—远山的呼唤》,图文记录了她在湖北旅游时的所见所闻,还附上了张超峰作曲、自己作词的《香格里拉》的歌词。截至10月31日晚十点半,这个博客已有上百条留言,绝大部分都是网友的哀悼。

(康沛)



陈琳就是从这座位于北京东五环的住宅楼九层一跃而下,结束了自己的生命。



今年8月,陈琳和丈夫张超峰在EP《天意》发布会现场,两人合作默契。

好友追忆

陈琳对自己要求完美

第一时间得知好友的突然离世,《你的柔情我永远不懂》曲作者洛兵震惊之余,更多的是难过。陈琳首张专辑《你的柔情我永远不懂》曾创造了超过百万张销售纪录,直到今天仍很少有人可以超越。也正因为通过《你的柔情我永远不懂》这首歌的合作,陈琳与洛兵成了好朋友。据洛兵回忆,陈琳对音乐很有追求,是一个对自己要求完美的歌手,在当时合作《你的柔情我永远不懂》时,她甚至对每个音都力求完美,

“她是个不可多得的好歌手。”此外,洛兵还透露自己和陈琳一直保持联系,“只是见面比较少,她婚变的事我也有所耳闻,但还是不愿意相信她自杀的事是真的。”

《你的柔情我永远不懂》的制作人、歌手常宽得知了陈琳离世的消息也很伤心。常宽表示,陈琳是个洁身自好的人,有着善良的内心,经常陷入“低潮”。他后悔自己没有及时开导她,并表示如果追悼会日期确定,一定会赶去送她最后一程。

最后一面

与丈夫宣传EP《天意》

陈琳上一次在媒体面前亮相是在8月5日的愚公移山俱乐部,以“陈琳音乐工作室”主人的身份宣传新EP《天意》。当时她穿着民族服装,一连演唱了三首风格另类的新单曲,还打着手鼓边唱边舞。当时,

陈琳的丈夫张超峰作为吉他手亮相,两人合作相当默契,台下媒体不断议论两人的感情近况。演出完毕,陈琳还发表幸福感言:“我和张超峰在这两年中一起感受到很多东西,分享给大家。”

情路纠葛

前夫生日成陈琳忌日

据知情人士透露,陈琳很有可能是因为感情不顺而跳楼自杀,因为她很有可能还未走出两年前的离婚阴影。陈琳与竹书文化老总沈永革曾相恋多年,两人一直被称为圈内的“模范夫妻”,沈也帮助陈琳取得了事业上的多个高峰。2007年,两人被报道因为第三者的介入而分道扬镳。当时曾有新闻称陈琳情绪异常低落,刻意远离公众视野,甚至一

度寻死。在遇到现任丈夫、音乐人张超峰后,才重燃对生活的希望。两人还合作了风格另类的新EP《天意》。10月31日陈琳离世之日正是万圣节,同时也是前夫沈永革的生日,圈中不少人对这个“巧合”议论纷纷。前段时间,竹书文化还为陈琳的三张专辑《陈琳》、《爱就爱了》、《不想骗自己》遭盗版一事起诉几家盗版商。

2009 中美电影节开幕

崔永元凭借《电影传奇》获杰出贡献奖

本报综合消息 为期一个月的2009中美电影节日前在位于好莱坞日落大道的美商导演工会礼堂举行开幕式。蒋雯丽、任程伟,导演顾长卫、江海洋以及主持人崔永元现身会场。电影《高考1977》成为电影节开幕影片。

《建国大业》、《立春》等十部中美影片获得2009中美电影节“金天使奖”;演员任程伟、蒋雯丽分别荣获最佳男女演员奖;崔永元和他的《电影传奇》制作团队获得杰出贡献奖;《永恒之火(北京奥运会)》获最佳纪录片奖。

电影节期间,《建国大业》、《风声》、《非常完美》等53部优秀中外影片将在洛杉矶、旧金山、圣地亚哥等地院线进行展映。(张怡)

老东家批准辞呈提条件

龙丹妮跳槽不带李宇春

本报综合消息 传“选秀教母”龙丹妮将加盟盛大旗下的华友世纪,日前,湖南卫视发言人承认她已递交了辞呈。据知情人士透露,湖南广电集团已批准龙丹妮的辞呈,条件是不带走李宇春。由于华友世纪是华谊音乐的大股东,刚刚逃离天娱,加盟华谊的陈楚生,老板又变回

了龙丹妮。近日,盛大高薪挖龙丹妮的消息已经传得沸沸扬扬,传龙丹妮将加盟盛大旗下的华友世纪(拥有包括华谊音乐、飞乐唱片、鸟人艺术等大型音乐公司),报酬是年薪加上股票分红3000万元。此前,天娱、盛大和湖南广电集团都对此事讳莫如

赵本山会欧弟正式开工

本报综合消息 经过一个月的治病休养,赵本山终于坐不住了。前日,他正式开工,会见从台湾飞来沈阳的主持人欧弟,并坐镇录制《明星转起来》节目。

上月中旬,本山传媒副总裁刘辉带领毛毛、张小飞等四名“刘老根

大舞台”演员去台湾录制节目,受到当地主持人吴宗宪、康康、欧弟等人的热情招待,而欧弟超强的模仿功力也让二人转演员们有了新的火花。录制的样片送回给赵本山审阅后,赵本山对欧弟的表现赞不绝口。

欧弟在新一期的《明星转起来》

深,日前,湖南卫视发言人李浩终于松口,证实了龙丹妮已经递交了辞呈,有意离开。

据知情人士透露,龙丹妮的辞呈已经得到了批准,双方有若干协议,其中一条是李宇春不会离开天娱,并将与30名天娱艺人一起出现在2010年的湖南卫视跨年演唱会上。龙丹妮曾大力挽留的陈楚生近日签约华谊音乐,而华友世纪正是华谊音乐的大股东,兜兜转转,陈楚生的老板还是龙丹妮。据悉,天娱极有可能由前“超女”创始人、王鹏的妻子夏青接手。(刘婷婷)

中充当了“学生”,体会二人转的真谛,而赵本山现身录制现场还是以“压场”为主。据悉,大病初愈的他并不会立刻投入到繁忙的工作中,仍以静心养身为主。

本山传媒副总裁刘辉向媒体透露,赵本山有意与台湾东风传媒进一步合作,一方面是合作推出《刘老根转台湾》节目,另一方面是加速刘老根大舞台台湾分店的进程。(勾伊娜)

《隋朝来客》讽刺“杨二”郭敬明

本报综合消息 即将在11月6日上映的影片《隋朝来客》,因讽刺了一些当红的社会人物,近日成为各大论坛的热点话题。据悉,影片对郭德纲、郭敬明、选秀评委杨二车娜姆等人一一进行了讽刺,引发了网友争论。日前,导演庄宇新通过网络接受采访,他认为,他的恶搞是对现实的一种批判。

《隋朝来客》讲述的是一个类似今天选秀大赛的古代隋朝选美的故事,不少内容是对今天选秀的影射与讽刺,片中还出现了丑化选秀评委杨二车娜姆的场景。除此之外,如今社会上的一些名人也被《隋朝来客》当成了调侃对象,包括郭德纲、郭敬明和一些网络美女作家等等。庄宇新说,他并没有全盘否定这些人物,只是用电影的手段反映了当今社会中出现的一些不正常的价值观和文化观。(李丽)